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AFSTELHANDLEIDING    Onderliggend / vloerrollend
vouwdeursysteem
centor.com

Het Centor vouwdeurbeslag-systeem maakt het mogelijk om de deurpanelen zowel verticaal als zijwaarts af te stellen. Na verloop van
tijd kunnen de panelen verzakken en kan het gebouw bewegen, waardoor het soms nodig is de scharnieren bij te stellen voor een
optimale werking.

Verticale afstelling

1. Steek een kleine platte schroevendraaier van
3 mm in de onderkant van de sleuf en onder het
 vergrendellipje.
2.Til het vergrendellipje op om de versteller te laten
draaien.

3. Terwijl het vergrendellipje omhoog is, plaats een 14
mm steeksleutel op de versteller en draai deze.

De versteller draait één volledige omwenteling
voordat het vergrendellipje automatisch weer
inschakelt.

Draai de steeksleutel van links naar rechts om de
deur te verhogen (of van rechts naar links om te
verlagen). Eén volledige omwenteling komt overeen
met 1,25 mm omhoog (of omlaag).

4. Draai langzaam totdat het vergrendellipje weer
inschakelt wanneer u klaar bent.

 Let op: Voor een eenvoudige afstelling, leg kranten op de dorpel, sluit de deur en gebruik een hefboom om het
gewicht van het scharnier te tillen. Open na de afstelling de deur en verwijder de kranten. Controleer en herhaal
indien nodig.

Zijdelingse afstelling

 Let op: Voor een eenvoudige afstelling opent u de deur ongeveer 70% zodat de
stelschroeven beter bereikbaar zijn.

De afstelling is mogelijk op zowel het bovenste als het onderste draaipunt.

Gebruik een lange kruiskopschroevendraaier (PH2).
Door de schroef met de klok mee te draaien, komt de deur verder van het
kozijn af te staan (tegen de klok in draaien brengt het paneel dichter naar
het kozijn). 
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